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1A – G 32295 – 36 (2020/06)
fuu w;s úfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2020 wxl 47 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$9$2014$IR$57'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: BD/KK/LND2/9/06'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 ^w& w;=re

úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï yd bvï ixj¾Ok

wud;H" iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak jk uu" my; i|yka

Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhdg

ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o fjk;a

ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;

bvu iajdó;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tia' tï' pkaøfiak"

bvï yd bvï ixj¾Ok wud;H'

2020 ud¾;= ui 12 jeks Èk"

bvï yd bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß'– m%dfoaYSh f,alï" lkaoleáh'

2' bvfï úia;rh'– W!j m<df;a" nÿ,a, Èia;%slalfha" lkaoleáh

m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" úh¿j fldarf<a iq¿ fldÜGdifha"

jdikd.u ^32-ã& .%du ks,Odß fldÜGdifha" f.davqkak ^w'.'ms' 338&

.fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o m%.uk

wkqf¾Lk wxl B/ACQ/KND/2016/161 yd 2016'08'31 Èke;s m%.uk

wkqf¾Lkfha iúia;rj ±lafjk my; i|yka kïj,ska yd m%udKfhka

hqla; bvï fldgiaj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘A’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'1130

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 207" len,s wlaIr C iy B; ol=Kg: len,s wlaIr B;
ngysrg: len,s wlaIr B w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

02' len,s wlaIr ‘B’ – m%udKh: fyla' 0'0456

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s wlaIr A iy C;
kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s wlaIr C, W, U, T
iy S; ol=Kg: len,s wlaIr W, U, T iy S; ngysrg: len,s wlaIr S
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr A'
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03' len,s wlaIr ‘C’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0161

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 207 iy len,s wlaIr B; ol=Kg: len,s wlaIr B; ngysrg:
len,s wlaIr B iy  A '

04' len,s wlaIr ‘D’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0210

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr F;
kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wlaIr F iy X; ngysrg: w'.'ms' 338

ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr F.

05' len,s wlaIr ‘E’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0289

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207; kef.kysrg iy ol=Kg:
len,s wlaIr F; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

06' len,s wlaIr ‘F’ – m%udKh: fyla' 0'3060

W;=rg: len,s wlaIr W, X, D, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s

wlaIr E, G, Y, Ad, H, K, Z iy Aa; kef.kysrg: len,s wlaIr G, Y,
Ad, H, K, Z iy Aa; ol=Kg: len,s wlaIr AA, w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133" len,s wlaIr Ae, Am, Af, Al. Ak iy W; ngysrg: len,s

wlaIr Aa, Ae, Am, Af, Al, Ak, W, X, D, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207

iy len,s wlaIr E.

07' len,s wlaIr ‘G’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'2569

W;=rg: len,s wlaIr F, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s

wlaIr H; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wlaIr H iy Y; ngysrg:
len,s wlaIr F, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

08' len,s wlaIr ‘H’ – m%udKh: fyla' 0'0932

W;=rg: len,s wlaIr Y, G, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s

wlaIr J; kef.kysrg: len,s wlaIr K; ol=Kg: len,s wlaIr K iy

F; ngysrg: len,s wlaIr F, Y, G, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy

len,s wlaIr J.

09' len,s wlaIr ‘J’ – ;,amsá.,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0518

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207; kef.kysrg iy ol=Kg:
len,s wlaIr K  iy H; ngysrg: len,s wlaIr H iy  w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 207 '

10' len,s wlaIr ‘K’ – f.dvuv fyaka hdh – m%udKh:
fyla' 1'2014

W;=rg: len,s wlaIr H, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131T" 131S" 131U" 131K

iy 131R; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131T" 131S" 131U" 131K,131R

len,s wlaIr Ac, Ab, Aa iy Z; ol=Kg: len,s wlaIr Ac, Ab, Aa, Z
iy F; ngysrg: len,s wlaIr F, H iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131T'

11' len,s wlaIr ‘L’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'1395

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr M;
kef.kysrg: len,s wlaIr M iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy 207; ngysrg: w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 207'

12' len,s wlaIr ‘M’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'2690

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr N;
kef.kysrg: len,s wlaIr N iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ol=Kg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr L; ngysrg: len,s

wlaIr L iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

13' len,s wlaIr ‘N’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'3364

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 207" len,s wlaIr P iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ol=Kg: len,s wlaIr P" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s

wlaIr M; ngysrg: len,s wlaIr M iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

14' len,s wlaIr ‘P’ – m%udKh: fyla' 0'0716

W;=rg: len,s wlaIr N iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207;
kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s wlaIr Q iy w'.'ms'

338 ys len,s wxl 133; ol=Kg: len,s wlaIr Q iy w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 133; ngysrg: len,s wlaIr N'

15' len,s wlaIr ‘Q’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'2431

W;=rg: len,s wlaIr P" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s

wlaIr R; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s wlaIr R
iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133; ngysrg: len,s wlaIr P'

16' len,s wlaIr ‘R’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'4764

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr S;
kef.kysrg: len,s wlaIr S iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ol=Kg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Q; ngysrg: len,s

wlaIr Q iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207'

17' len,s wlaIr ‘S’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 2'5307

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr B;
kef.kysrg: len,s wlaIr B, T iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ol=Kg: len,s wlaIr T, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s

wlaIr R; ngysrg: len,s wlaIr R" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy

len,s wlaIr B'

18' len,s wlaIr ‘T’ – m%udKh: fyla' 0'0610

W;=rg: len,s wlaIr S iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy U;
ol=Kg: len,s wlaIr U iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ngysrg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr S iy B'

19' len,s wlaIr ‘U’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'3907

W;=rg: len,s wlaIr T iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr B
iy W; ol=Kg: len,s wlaIr W iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr T'

20' len,s wlaIr ‘V’ – m%udKh: fyla' 0'0104

W;=rg: len,s wlaIr W iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207;
kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr W;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr W'
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21' len,s wlaIr ‘W’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'5512

W;=rg: len,s wlaIr U, B" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s

wlaIr V; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207" len,s wlaIr V,
X, F iy Ak; ol=Kg: len,s wlaIr X, F, Ak iy w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133, len,s wlaIr Q iy B'

22' len,s wlaIr ‘X’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'1815

W;=rg: len,s wlaIr W" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s

wlaIr D; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wlaIr F; ngysrg: len,s

wlaIr W" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 207 iy len,s wlaIr D'

23' len,s wlaIr ‘Y’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 1'1447

W;=rg: len,s wlaIr F iy G; kef.kysrg: len,s wlaIr H iy F;
ol=Kg: len,s wlaIr H, F iy Ad; ngysrg: len,s wlaIr F, Ad iy G'

24' len,s wlaIr ‘Z’ – m%udKh: fyla' 0'0689

W;=rg: len,s wlaIr K; kef.kysrg: len,s wlaIr K iy Aa;
ol=Kg: len,s wlaIr Aa iy F; ngysrg: len,s wlaIr F iy K'

25' len,s wlaIr ‘Aa’ – f.dvuvfyakhdh – m%udKh: fyla' 2'2575

W;=rg: len,s wlaIr F, Z, K, Ab iy Ag; kef.kysrg: len,s wlaIr

K, Ab, Ag, An iy Ap; ol=Kg: len,s wlaIr Ap iy w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 133; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr F
iy Z'

26' len,s wlaIr ‘Ab’ – lmqfyak – m%udKh: fyla' 0'2185

W;=rg: len,s wlaIr Aa, K, Ac" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131R iy

131v; kef.kysrg: len,s wlaIr K, Ac" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131R"

131v" len,s wlaIr Ah iy Ag; ol=Kg: len,s wlaIr Ah, Ag iy Aa;
ngysrg: len,s wlaIr Aa'

27' len,s wlaIr ‘Ac’ – f.dvuvj;a; – m%udKh: fyla' 0'0657

W;=rg: len,s wlaIr K iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131R;
kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131R; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 131R iy len,s wlaIr Ab; ngysrg: len,s wlaIr Ab
iy Ak'

28' len,s wlaIr ‘Ad’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'2477

W;=rg: len,s wlaIr F iy Y; kef.kysrg: len,s wlaIr Y; ol=Kg

iy ngysrg: len,s wlaIr F'

29' len,s wlaIr ‘Ae’ – m%udKh: fyla' 0'1216

W;=rg: len,s wlaIr Al, F iy Af; kef.kysrg: len,s wlaIr F, Af
iy Am; ol=Kg: len,s wlaIr Am, F iy w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Al
iy F'

30' len,s wlaIr ‘Af’ – f.dvuvfyakahdh – m%udKh: fyla' 0'0288

W;=rg: len,s wlaIr Ae iy F; kef.kysrg: len,s wlaIr F
iy Ae; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr Ae'

31' len,s wlaIr ‘Ag’ – ñßiafyak – m%udKh: fyla' 0'4632

W;=rg: len,s wlaIr Ab iy Ah; kef.kysrg: len,s wlaIr Ah
iy An; ol=Kg: len,s wlaIr An, Ap iy Aa; ngysrg: len,s wlaIr

Aa iy Ab'

32' len,s wlaIr ‘Ah’ – m%udKh: fyla' 0'0367

W;=rg: len,s wlaIr Ab, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131V" len,s

wlaIr Aj iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131X; kef.kysrg: w'.'ms'

338 ys len,s wxl 131V" len,s wlaIr Aj iy w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 131X; ol=Kg: len,s wlaIr An iy Ag; ngysrg: len,s wlaIr An,
Ag iy Ab'

33' len,s wlaIr ‘Aj’ – w.; bvu – m%udKh: fyla' 0'0677

W;=rg: len,s wlaIr Ah, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131V iy 131X;
kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131V iy 131X; ol=Kg iy

ngysrg: len,s wlaIr Ah'

34' len,s wlaIr ‘Ak’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'7515

W;=rg: len,s wlaIr W iy F; kef.kysrg: len,s wlaIr F iy

Al; ol=Kg: len,s wlaIr Al iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ngysrg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr W iy F'

35' len,s wlaIr ‘Al’ – ;,amsá., j;a; – m%udKh: fyla' 0'7786

W;=rg: len,s wlaIr Ak, Fiy Ae; kef.kysrg: len,s wlaIr F
iy Ae; ol=Kg: len,s wlaIr Ae iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Ak iy F'

36' len,s wlaIr ‘Am’ – f.dvbvu fyak – m%udKh: fyla' 0'2089

W;=rg: len,s wlaIr Ae iy F; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr F; ngysrg: len,s wlaIr F iy Ae'

37' len,s wlaIr ‘An’ – wrdj bvu – m%udKh: fyla' 0'7229

W;=rg: len,s wlaIr Ag, Ah, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131X" 129

iy 128; kef.kysrg: len,s wlaIr Ah, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131X"

129" 128" 131Y iy 131Z; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 128" 131Y" 131Z

iy len,s wlaIr Ap; ngysrg: len,s wlaIr Ap, Aa iy Ag'

38' len,s wlaIr ‘Ap’ – m%udKh: fyla' 0'1858

W;=rg: len,s wlaIr Aa, Ag iy An; kef.kysrg: len,s wlaIr

An, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131Y" 131Z" len,s wlaIr Aq iy At;
ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131Z" len,s wlaIr Aq, At iy

w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133"

len,s wlaIr Aa, Ag iy An'

39' len,s wlaIr ‘Aq’ – wrdj j;a; – m%udKh: fyla' 0'5863

W;=rg: len,s wlaIr At iy Ap; kef.kysrg: len,s wlaIr Ap,
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131Z" 130" 139N iy len,s wlaIr Ar; ol=Kg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 131Z" 130" 139N" len,s wlaIr Ar
iy At; ngysrg: len,s wlaIr At iy Ap'

40' len,s wlaIr ‘Ar’ – m%udKh: fyla' 0'1596

W;=rg: len,s wlaIr Bk, Bf, Aw, Az, Ax, Av, At iy Aq; kef.kysrg:
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139N" len,s wlaIr As, Au, Bc, Bg, Bl iy Aw;
ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139N" len,s wlaIr As, Au, Bc, Bg, Bl
iy Aw; ngysrg: len,s wlaIr Bk, Bf, Aw, Az, Ax, Av, At iy Aq'
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41' len,s wlaIr ‘As’ – lmqfyak – m%udKh: fyla' 0'1144

W;=rg: len,s wlaIr Ar; kef.kysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl

139N; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139N iy len,s wlaIr Au;
ngysrg: len,s wlaIr Au iy Ar'

42' len,s wlaIr ‘At’ – ó.y wrdj – m%udKh: fyla' 1'3728

W;=rg: len,s wlaIr Ap iy Aq; kef.kysrg: len,s wlaIr Aq, Ar
iy Av; ol=Kg: len,s wlaIr Ar, Av iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133;
ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Ap'

43' len,s wlaIr ‘Au’ – lmq fyak – m%udKh: fyla' 2'0643

W;=rg: len,s wlaIr Ar, As" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139N iy 139;
kef.kysrg: len,s wlaIr As" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139N" 139 iy

len,s wlaIr Bc; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr Bc iy Ar'

44' len,s wlaIr ‘Av’ – wrdj bvu – m%udKh: fyla' 0'3273

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr At;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ar iy Ax; ol=Kg: len,s wlaIr Ar, Ax
iy Aw; ngysrg: len,s wlaIr Aw" w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy

len,s wlaIr At'

45' len,s wlaIr ‘Aw’ – m%udKh: fyla' 0'2701

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Br, Bn, Bh, Bj,
Be, Bb, Ba, Ay, Av, Ax, Az, Ar, Bf, Bk, Bl, Bg" w'.'ms' 338 ys len,s wxl

139" 139BF" 139AJ" 139BG" 139BH" 139BK" 139BJ" 139BI" 139BE" 139BD iy 139BC;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ax, Az, Ar, Bf, Bk, Bl, Bg" w'.'ms' 338 ys

len,s wxl 139" 139BF" 139AJ" 139BG" 139BH" 139BK" 139BJ" 139BI" 139BE"

139BD iy 139BC" 136" len,s wlaIr Cu, Ct, Cs, Cr, Cq iy Cp; ol=Kg:
len,s wlaIr Cu, Ct, Cs, Cr, Cq" Cp, Cn, Cj, Cm, Cl, Ch, Ce, By, Bz, Bu,
Bp, Bs, Bx, Bw, Bv iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ngysrg: len,s

wlaIr Cp, Cn, Cj, Cm, Cl, Ch, Ce, By, Bz, Bu, Bp, Bs, Bx, Bw, Bv"
w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Br, Bn, Bh, Bj, Be, Bb, Ba
iy Ay'

46' len,s wlaIr ‘Ax’ – w.; bvu – m%udKh: fyla' 0'3041

W;=rg: len,s wlaIr Av; kef.kysrg: len,s wlaIr Ar; ol=Kg:
len,s wlaIr Ar, Az iy Aw; ngysrg: len,s wlaIr Az, Aw iy Av'

47' len,s wlaIr ‘Ay’ – w.; l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4162

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Aw;
kef.kysrg: len,s wlaIr Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Ba;
ngysrg: len,s wlaIr Ba iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'

48' len,s wlaIr ‘Az’ – ul=f<a fyak – m%udKh: fyla' 0'3311

W;=rg: len,s wlaIr Aw, Ax iy Ar; kef.kysrg: len,s wlaIr

Ax, Ar iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Ar iy Aw; ngysrg: len,s

wlaIr Aw'

49' len,s wlaIr ‘Ba’ – w.; l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2908

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Ay;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ay iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy

Bb; ngysrg: len,s wlaIr Bb iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'

50' len,s wlaIr ‘Bb’ – .,ksfya l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2679

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Ba iy Aw;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ba, Aw iy Be; ol=Kg: len,s wlaIr Be
iy Bd; ngysrg: len,s wlaIr Bd iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'

51' len,s wlaIr ‘Bc’ – m%udKh: fyla' 0'0664

W;=rg: len,s wlaIr Ar, Au iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139;
kef.kysrg iy ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139 iy len,s

wlaIr Bg; ngysrg: len,s wlaIr Bg, Ar iy Au'

52' len,s wlaIr ‘Bd’ – rUqlafmd; – m%udKh: fyla' 0'2250

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Bb iy Be;
kef.kysrg: len,s wlaIr Bb, Be iy Bh; ol=Kg: len,s wlaIr Bh;
ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'

53' len,s wlaIr ‘Be’ – fldia.yfmd,a, – m%udKh: fyla' 0'2106

W;=rg: len,s wlaIr Bb iy Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw;
ol=Kg: len,s wlaIr Aw, Bj, Bh iy Bd; ngysrg: len,s wlaIr Bj,
Bh, Bd iy Bb'

54' len,s wlaIr ‘Bf’ – fjkafoaisfyak – m%udKh: fyla' 0'2234

W;=rg: len,s wlaIr Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw iy Ar;
ol=Kg: len,s wlaIr Ar, Bk iy Aw; ngysrg: len,s wlaIr Bk
iy Aw'

55' len,s wlaIr ‘Bg’ – ul=f,a fyak – m%udKh: fyla' 1'3181

W;=rg: len,s wlaIr Ar, Bc iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139;
kef.kysrg: len,s wlaIr Bc iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 139;
ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Bi; ngysrg: len,s wlaIr Aw, Bi
iy Ar'

56' len,s wlaIr ‘Bh’ – jl=;=f¾ – m%udKh: fyla' 0'4063

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Bd iy Be;
kef.kysrg: len,s wlaIr Be iy Bj; ol=Kg: len,s wlaIr Bj, Aw,
Bn iy Bm; ngysrg: len,s wlaIr Bn, Bm" w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133 iy len,s wlaIr Bd'

57' len,s wlaIr ‘Bj’ – Wvq;=f¾ – m%udKh: fyla' 0'2386

W;=rg: len,s wlaIr Bh, Be iy Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Be
iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw; ngysrg: len,s wlaIr Aw, Bn
iy Bh'

58' len,s wlaIr ‘Bk’ – wiaieoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0838

W;=rg: len,s wlaIr Aw iy Bf; kef.kysrg: len,s wlaIr Bk
iy Ar; ol=Kg: len,s wlaIr Ar iy Aw; ngysrg: len,s wlaIr Aw'

59' len,s wlaIr ‘Bl’ – wiaieoaÿu – m%udKh: fyla' 0'1326

W;=rg: len,s wlaIr Ar iy Bg; kef.kysrg: len,s wlaIr Bg
iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw; ngysrg: len,s wlaIr Aw iy Ar'

60' len,s wlaIr ‘Bm’ – lsfgd,a.y f.d,a, – m%udKh:
fyla' 0'1873

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Bh;
kef.kysrg: len,s wlaIr Bh, Bn  iy Br; ol=Kg: len,s wlaIr Bn
iy Br; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'
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61' len,s wlaIr ‘Bn’ – f;,Uq.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0758

W;=rg: len,s wlaIr Bm iy Bh; kef.kysrg: len,s wlaIr Bh,
Bj  iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Br; ngysrg: len,s wlaIr Br
iy Bm'

62' len,s wlaIr ‘Bp’ – uy l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3172

W;=rg: len,s wlaIr Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw  iy Bu;
ol=Kg: len,s wlaIr Bu, Bt iy Bs; ngysrg: len,s wlaIr Bt, Bs iy

Aw'

63' len,s wlaIr ‘Bq’ – uy l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2440

W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr Aw'

64' len,s wlaIr ‘Br’ – f;,Uq.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'6916

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Bm iy Bn;
kef.kysrg: len,s wlaIr Bn  iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw;
ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy len,s wlaIr Bm'

65' len,s wlaIr ‘Bs’ – msys,a,<. l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2958

W;=rg: len,s wlaIr Aw, Bp iy Bt; kef.kysrg: len,s wlaIr Bp
iy Bt; ol=Kg: len,s wlaIr Bt, By, Bx iy Aw; ngysrg: len,s

wlaIr By, Bx iy Aw'

66' len,s wlaIr ‘Bt’ – uy l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1209

W;=rg: len,s wlaIr Bs, Bp iy Bu; kef.kysrg: len,s wlaIr

Bp, Bu  iy Bz; ol=Kg: len,s wlaIr Bz iy By; ngysrg: len,s

wlaIr By iy Bs'

67' len,s wlaIr ‘Bu’ – uy l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2212

W;=rg: len,s wlaIr Bp iy Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Bp,
Aw  iy Bz; ol=Kg: len,s wlaIr Aw, Bz iy Bt; ngysrg: len,s

wlaIr Bt iy Bp'

68' len,s wlaIr ‘Bv’ – fj,x.yfmd,a, – m%udKh: fyla' 0'1214

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Aw iy Bw;
kef.kysrg: len,s wlaIr Bw, Bx  iy Cb; ol=Kg: len,s wlaIr Bx,
Cb iy Ca; ngysrg: len,s wlaIr Ca, w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133 iy

len,s wlaIr Aw.

69' len,s wlaIr ‘Bw’ – f;,Uq.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0962

W;=rg: len,s wlaIr Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw  iy Bx;
ol=Kg: len,s wlaIr Bx  iy Bv; ngysrg: len,s wlaIr Bv iy Aw'

70' len,s wlaIr ‘Bx’ – fidfydkalefÜ – m%udKh: fyla' 0'1503

W;=rg: len,s wlaIr Bv, Bw, Aw iy Bs; kef.kysrg iy ol=Kg:
len,s wlaIr Bs, By iy Cb; ngysrg: len,s wlaIr Ca, Bv, Bw iy Aw'

71' len,s wlaIr ‘By’ – ySx.,aleáh – m%udKh: fyla' 0'3629

W;=rg: len,s wlaIr Cb, Bx, Bs, Bt iy Bz; kef.kysrg: len,s

wlaIr Bs, Bt, Bz iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Ce; ngysrg:
len,s wlaIr Ce, Cb iy Bx'

72' len,s wlaIr ‘Bz’ – mxi, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1246

W;=rg: len,s wlaIr Bt iy Bu; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw;
ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy By; ngysrg: len,s wlaIr By, Bt iy

Bu'

73' len,s wlaIr ‘Ca’ – kdrx.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1145

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Bv; kef.kysrg:
len,s wlaIr Bv, Cb, Cc iy Cg; ol=Kg: len,s wlaIr Cb, Cc, Cg, Cf
iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133; ngysrg: len,s wlaIr Cf iy w'.'ms'

338 ys len,s wxl 133'

74' len,s wlaIr ‘Cb’ – ì;a;r fldarf,a – m%udKh: fyla' 0'0558

W;=rg: len,s wlaIr Ca, Bv iy Bx; kef.kysrg: len,s wlaIr

By iy Ce; ol=Kg: len,s wlaIr By, Ce, Cd, Cc iy Cg; ngysrg:
len,s wlaIr Cc, Cg, Ca, Bv iy Bx'

75' len,s wlaIr ‘Cc’ – ;=ka,dy – m%udKh: fyla' 0'0448

W;=rg: len,s wlaIr Ca iy Cb; kef.kysrg: len,s wlaIr Cb, Ce
iy Cd; ol=Kg: len,s wlaIr Cd, Ce iy Cg; ngysrg: len,s wlaIr

Cg iy Ca.

76' len,s wlaIr ‘Cd’ – ;=ka,dy – m%udKh: fyla' 0'0193

W;=rg: len,s wlaIr Cc, Cb iy Ce; kef.kysrg: len,s wlaIr

Ce; ol=Kg: len,s wlaIr Ce iy Cg; ngysrg: len,s wlaIr Cg iy

Cc.

77' len,s wlaIr ‘Ce’ – .,aleáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4089

W;=rg: len,s wlaIr Cd, Cb iy By; kef.kysrg: len,s wlaIr

By iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw, Ch iy Cg; ngysrg: len,s

wlaIr Ch, Cg, Cd iy Cb.

78' len,s wlaIr ‘Cf’ – ueofmd,a, – m%udKh: fyla' 0'1717

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Ca, Cg iy Ck;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ca, Cg, Ck, Ci iy Cm; ol=Kg: len,s

wlaIr Ck iy Cj; ngysrg: len,s wlaIr Cj iy w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 133'

79' len,s wlaIr ‘Cg’ – roao, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2556

W;=rg: len,s wlaIr Ca, Cb, Cc, Cd iy Ce; kef.kysrg: len,s

wlaIr Cb, Cc, Cd, Ce, Ch iy Ck; ol=Kg: len,s wlaIr Ce, Ch, Ck
iy Cf; ngysrg: len,s wlaIr Cf iy Ca'

80' len,s wlaIr ‘Ch’ – f.dvuqÿk – m%udKh: fyla' 0'1408

W;=rg: len,s wlaIr Cg iy Ce; kef.kysrg: len,s wlaIr Ce iy

Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw, Cl iy Ck; ngysrg: len,s wlaIr Cl,
Ck iy Cg'

81' len,s wlaIr ‘Cj’ – fodia;r l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4447

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Cf iy Cm;
kef.kysrg: len,s wlaIr Cf, Cm iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw
iy Cn; ngysrg: len,s wlaIr Cn iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133'
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82' len,s wlaIr ‘Ck’ – wg,dy – m%udKh: fyla' 0'0661

W;=rg: len,s wlaIr Cg iy Ch; kef.kysrg: len,s wlaIr Ch
iy Cl; ol=Kg: len,s wlaIr Cl, Cm iy Cf; ngysrg: len,s wlaIr

Cf iy Cg.

83' len,s wlaIr ‘Cl’ – wg,dy – m%udKh: fyla' 0'0931

W;=rg: len,s wlaIr Ck iy Ch; kef.kysrg: len,s wlaIr Ch
iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Cm; ngysrg: len,s wlaIr Cm,
Cf iy Ck.

84' len,s wlaIr ‘Cm’ – .,aleáh – m%udKh: fyla' 0'0375

W;=rg: len,s wlaIr Cf, Ck iy Cl; kef.kysrg: len,s wlaIr Cl
iy Aw; ol=Kg: len,s wlaIr Aw iy Cj; ngysrg: len,s wlaIr Cj
iy Cf.

85' len,s wlaIr ‘Cn’ – uq,; l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5823

W;=rg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 133" len,s wlaIr Cj iy Aw;
kef.kysrg: len,s wlaIr Cj, Aw iy Cp; ol=Kg: len,s wlaIr Cp
iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl

136 iy 133'

86' len,s wlaIr ‘Cp’ – uq,; l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4673

W;=rg: len,s wlaIr Cn, Aw iy Cq; kef.kysrg: len,s wlaIr

Aw, Cq iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 136; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136 iy len,s wlaIr Cn.

87' len,s wlaIr ‘Cq’ – ueowrdj – m%udKh: fyla' 0'3469

W;=rg: len,s wlaIr Aw iy Cr; kef.kysrg: len,s wlaIr Cr iy

w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136 iy

len,s wlaIr Cp; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136" len,s wlaIr

Cp iy Aw.

88' len,s wlaIr ‘Cr’ – ueowrdj – m%udKh: fyla' 0'3945

W;=rg: len,s wlaIr Aw iy Cs; kef.kysrg: len,s wlaIr Cs iy

w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136 iy

len,s wlaIr Cq; ngysrg: len,s wlaIr Cq iy Aw.

89' len,s wlaIr ‘Cs’ – ueowrdj – m%udKh: fyla' 0'3413

W;=rg: len,s wlaIr Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw iy w'.'ms'

338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136 iy len,s

wlaIr Cr; ngysrg: len,s wlaIr Cr iy Aw.

90' len,s wlaIr ‘Ct’ – ueowrdj – m%udKh: fyla' 0'1451

W;=rg: len,s wlaIr Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Cu iy w'.'ms'

338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: len,s wlaIr Cu w'.'ms' 338 ys len,s

wxl 136 iy len,s wlaIr Cs; ngysrg: len,s wlaIr Aw.

91' len,s wlaIr ‘Cu’ – ueowrdj – m%udKh: fyla' 0'4270

W;=rg: len,s wlaIr Ct iy Aw; kef.kysrg: len,s wlaIr Aw
iy w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136; ol=Kg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl

136; ngysrg: w'.'ms' 338 ys len,s wxl 136" len,s wlaIr Ct iy Aw.

06 - 122

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2020 wxl 15 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$9$2014$IR$58'
m%d'f,a'f.a fhduq wxlh: BD/UP/LND/UMAYA/THALPI/02-II'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 ^w& w;=re

úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï yd bvï ixj¾Ok

wud;H" iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak jk uu" my; i|yka

Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhdg

ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o fjk;a

ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;

bvu iajdó;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

tia' tï' pkaøfiak"

bvï yd bvï ixj¾Ok wud;H'

2020 ud¾;= ui 04 jeks Èk"

bvï yd bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß'– m%dfoaYSh f,alï" W!jmrK.u'

2' bvfï úia;rh'– W!j m<df;a" nÿ,a, Èia;%slalfha" W!jmrK.u

m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" .ïmy fldarf<a iq¿ fldÜGdifha"

jE;,dj ^37-A& .%du ks,Odß fldÜGdifha" .,ksy.u ^w'.'ms' 392&

.fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o m%.uk

wkqf¾Lk wxl B/UVP/2016/328 yd 2016'12'09 Èke;s m%.uk

wkqf¾Lkfha iúia;rj ±lafjk my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska

hqla; bvï fldgiaj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘A’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'3776

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 117" 118" I iy len,s wlaIr C;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1 iy len,s wlaIr C; ol=Kg:
len,s wlaIr C, E iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 117; ngysrg: len,s

wlaIr E, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 117 iy 118'

02' len,s wlaIr ‘B’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'0259

W;=rg iy kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1 iy len,s

wlaIr C; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr C'

03' len,s wlaIr ‘C’ – m%udKh: fyla' 0'2144

W;=rg: len,s wlaIr G, F, E, A, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1 iy

len,s wlaIr B; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1 iy len,s

wlaIr B, D, H, L, N, P, T iy U; ol=Kg: len,s wlaIr D, H, L, N, P,
T, U, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114 iy len,s wlaIr S, R, Q, M, K iy

J; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114" len,s wlaIr S, R, Q, M, K,
J, G, F, E iy A.
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04' len,s wlaIr ‘D’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'3925
W;=rg: len,s wlaIr C iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1; kef.kysrg:

len,s wlaIr C, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1" 21 iy len,s wlaIr H;
ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21" len,s wlaIr H iy C; ngysrg:
len,s wlaIr H, C iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 1'

05' len,s wlaIr ‘E’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'1411
W;=rg: len,s wlaIr A iy C; kef.kysrg: len,s wlaIr A,  C iy

F; ol=Kg: len,s wlaIr C, F, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 119" 3 iy 117;
ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 119" 3 iy 117'

06' len,s wlaIr ‘F’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'1125

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 119 iy len,s wlaIr E; kef.kysrg
iy ol=Kg: len,s wlaIr C iy G; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl

119 iy len,s wlaIr E.

07' len,s wlaIr ‘G’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'0795

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 115" 3" 119 iy len,s wlaIr F;
kef.kysrg: len,s wlaIr C; ol=Kg: len,s wlaIr C iy J; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 115" 3" 119 iy len,s wlaIr F.

08' len,s wlaIr ‘H’ – m%udKh: fyla' 0'0874

W;=rg: len,s wlaIr C iy D; kef.kysrg: len,s wlaIr D, w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr L; ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s

wxl 21" len,s wlaIr L iy C; ngysrg: len,s wlaIr L, C iy D.

09' len,s wlaIr ‘J’ – m%udKh: fyla' 0'0004

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 115" len,s wlaIr G iy C;
kef.kysrg: len,s wlaIr C iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 115 iy len,s wlaIr G.

10' len,s wlaIr ‘K’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'1208

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114" 115" len,s wlaIr J iy C;
kef.kysrg: len,s wlaIr C iy M; ol=Kg: len,s wlaIr C, M iy

w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114"

115 iy len,s wlaIr J.

11' len,s wlaIr ‘L’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'9530

W;=rg: len,s wlaIr C iy H; kef.kysrg: len,s wlaIr H, w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr N; ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s

wxl 21 iy len,s wlaIr N iy C; ngysrg: len,s wlaIr C iy H.

12' len,s wlaIr ‘M’ – m%udKh: fyla' 0'0023

W;=rg: len,s wlaIr K; kef.kysrg: len,s wlaIr C iy Q;
ol=Kg: len,s wlaIr Q iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114 iy len,s wlaIr K.

13' len,s wlaIr ‘N’ – m%udKh: fyla' 0'0537
W;=rg: len,s wlaIr L iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;

kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr P; ol=Kg:
len,s wlaIr Piy C; ngysrg: len,s wlaIr C iy L.

14' len,s wlaIr ‘P’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'4494

W;=rg: len,s wlaIr N iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr T; ol=Kg:
len,s wlaIr T iy C; ngysrg: len,s wlaIr C iy N.

15' len,s wlaIr ‘Q’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'0421

W;=rg: len,s wlaIr M iy C; kef.kysrg: len,s wlaIr C iy

R; ol=Kg: len,s wlaIr R iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114 len,s wlaIr M.

16' len,s wlaIr ‘R’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'0807

W;=rg: len,s wlaIr Q iy C; kef.kysrg: len,s wlaIr C iy S;
ol=Kg: len,s wlaIr S iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114 len,s wlaIr Q.

17' len,s wlaIr ‘S’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'1090

W;=rg: len,s wlaIr R iy C; kef.kysrg: len,s wlaIr C;
ol=Kg: len,s wlaIr C iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114; ngysrg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 114 len,s wlaIr R.

18' len,s wlaIr ‘T’ – m%udKh: fyla' 0'0484

W;=rg: len,s wlaIr P iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr U; ol=Kg:
len,s wlaIr U iy C; ngysrg: len,s wlaIr C iy P.

19' len,s wlaIr ‘U’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'4230

W;=rg: len,s wlaIr T iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr V; ol=Kg:
len,s wlaIr V iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 121" 3" 114 iy len,s

wlaIr C; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 121" 3" 114 len,s wlaIr C
iy T.

20' len,s wlaIr ‘V’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'0694

W;=rg: len,s wlaIr U iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr W; ol=Kg:
len,s wlaIr W, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 10 iy 121; ngysrg: w'.'ms'

392 ys len,s wxl 121 iy len,s wlaIr U.

21' len,s wlaIr ‘W’ – m%udKh: fyla' 0'1348

W;=rg: len,s wlaIr V iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr X; ol=Kg:
len,s wlaIr X, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy 10; ngysrg: w'.'ms'

392 ys len,s wxl 10" 121 iy len,s wlaIr V.

22' len,s wlaIr ‘X’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'2448

W;=rg: len,s wlaIr W iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Y; ol=Kg:
len,s wlaIr Y, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 122" 10 iy len,s wlaIr W.

23' len,s wlaIr ‘Y’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 1'0428

W;=rg: len,s wlaIr X iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Z; ol=Kg:
len,s wlaIr Z, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 122 iy len,s wlaIr X.
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24' len,s wlaIr ‘Z’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'2582

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Y iy w'.'ms' 392

ys len,s wxl 21; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s

wlaIr Aa; ol=Kg: len,s wlaIr Aa  iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122;
ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Y.

25' len,s wlaIr ‘Aa’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'2617

W;=rg: len,s wlaIr Z iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Ab; ol=Kg:
len,s wlaIr Ab  iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392

ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Z.

26' len,s wlaIr ‘Ab’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'4017

W;=rg: len,s wlaIr Aa iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Ac; ol=Kg:
len,s wlaIr Ac  iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392

ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Aa.

27' len,s wlaIr ‘Ac’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'6553

W;=rg: len,s wlaIr Ab iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Ad; ol=Kg:
len,s wlaIr Ad  iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392

ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ab.

28' len,s wlaIr ‘Ad’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'3086

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Ac iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy

len,s wlaIr Ae; ol=Kg: len,s wlaIr Ae; ngysrg: w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ac.

29' len,s wlaIr ‘Ae’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'4565

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Ad iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy

len,s wlaIr Af; ol=Kg: len,s wlaIr Af; ngysrg: len,s wlaIr Af,
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ad.

30' len,s wlaIr ‘Af’ – m%udKh: fyla' 0'0793

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ae;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ae, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s

wlaIr Ag; ol=Kg: len,s wlaIr Ag; ngysrg: len,s wlaIr Ag, w'.'ms'

392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ae.

31' len,s wlaIr ‘Ag’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'6703

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Af;
kef.kysrg: len,s wlaIr Af, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s

wlaIr Ah; ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21" len,s wlaIr Ah iy

w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122

iy len,s wlaIr Af.

32' len,s wlaIr ‘Ah’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'6996

W;=rg: len,s wlaIr Ag; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21

iy len,s wlaIr Aj; ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21" len,s

wlaIr Aj iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122; ngysrg: w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ag.

33' len,s wlaIr ‘Aj’ – m%udKh: fyla' 0'0498

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ah;
kef.kysrg iy ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21" len,s wlaIr

Al iy Ak; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr

Ah.

34' len,s wlaIr ‘Ak’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'9682

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Aj;
kef.kysrg: len,s wlaIr Al; ol=Kg: len,s wlaIr Am iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 122; ngysrg: len,s wlaIr Am, w'.'ms' 392 ys len,s

wxl 122 iy len,s wlaIr Aj.

35' len,s wlaIr ‘Al’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'5028

W;=rg: len,s wlaIr Aj; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Am; ngysrg:
len,s wlaIr Am, Ak iy Aj.

36' len,s wlaIr ‘Am’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'4935

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Ak iy Al;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ak, Al iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr An iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 122; ngysrg: len,s wlaIr An iy w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 122'

37' len,s wlaIr ‘An’ – m%udKh: fyla' 0'0274

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Am; kef.kysrg:
len,s wlaIr Am iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21; ol=Kg: w'.'ms' 392

ys len,s wxl 21" len,s wlaIr Aq iy Ap; ngysrg: len,s wlaIr Aq,

Ap iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122'

38' len,s wlaIr ‘Ap’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'5249

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr An; kef.kysrg:
len,s wlaIr An iy  Aq; ol=Kg: len,s wlaIr Aq; ngysrg: len,s

wlaIr Aq iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122'

39' len,s wlaIr ‘Aq’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'6100

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122" len,s wlaIr Ap iy An;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ap, An iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr Ar; ngysrg:
len,s wlaIr Ar, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ap'

40' len,s wlaIr ‘Ar’ – ó.yhdh – m%udKh: fyla' 0'7259

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Aq;
kef.kysrg: len,s wlaIr Aq iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21; ol=Kg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s wlaIr As; ngysrg: len,s

wlaIr As  iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122'
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41' len,s wlaIr ‘As’ – fõje,a;,djhdh – m%udKh: fyla' 0'6666

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 122 iy len,s wlaIr Ar;
kef.kysrg: len,s wlaIr Ar iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21; ol=Kg:
w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21" len,s wlaIr At " w'.'ms' 392 ys len,s wxl

125 iy 122; ngysrg: len,s wlaIr At, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125

iy 122'

42' len,s wlaIr ‘At’ – fõje,a;,djhdh – m%udKh: fyla' 1'2128

W;=rg: len,s wlaIr As iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21;
kef.kysrg: len,s wlaIr As, w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy len,s

wlaIr Au; ol=Kg: len,s wlaIr Au iy w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125;
ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125'

43' len,s wlaIr ‘Au’ – fõje,a;,djhdh – m%udKh: fyla' 0'3843

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125" len,s wlaIr At iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21; kef.kysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 21 iy

len,s wlaIr Av; ol=Kg: len,s wlaIr Av; ngysrg: w'.'ms' 392 ys

len,s wxl 125 iy len,s wlaIr At'

44' len,s wlaIr ‘Av’ – fõje,a;,djhdh – m%udKh: fyla' 1'8001

W;=rg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125" len,s wlaIr Au iy w'.'ms'

392 ys len,s wxl 21; kef.kysrg iy ol=Kg: w'.'ms' 392 ys len,s

wxl 21" 126 iy 125; ngysrg: w'.'ms' 392 ys len,s wxl 125 iy len,s

wlaIr Au'
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